Oração aos Noivos

Ó Deus! Faz com que a tua graça guie o pensamento e as obras deste casal para o bem da sua família e de todas as famílias do mundo.

Faz com que o amor reforçado pela graça do Sacramento do Matrimónio seja sempre mais forte do que todas as fraquezas e do que todas as crises que possam afectar a sua família.

Faz com que este casal encontre na família um forte apoio para a sua humanidade e o seu crescimento na Verdade e no Amor.

Ámen

João Paulo II

Entrada do noivo: Canon de Pachelbel

Entrada da noiva: Ave Maria de Gounod

Celebração do Matrimónio

Ritos Iniciais

1ª Leitura
Livro do Génesis (1,26-28.31ª)

“Deus Criou-os Homem e Mulher”

Disse Deus:

“Façamos o homem à nossa imagem e semelhança. Domine sobre os peixes do mar, sobre as aves do céu, sobre os animais domésticos, sobre os animais selvagens e sobre todos os répteis que rastejam pela terra”.

Deus Criou o homem à sua imagem, criou-o à imagem de Deus. Ele os criou homem e mulher. Deus abençoou-os e disse-lhes: “Crescei e multiplicai-vos; enchei e dominai a terra. Dominai sobre os peixes do mar, sobre as aves do céu e sobre todos os animais que se movem sobre a terra”

Deus viu tudo o que tinha feito: era tudo muito bom.

Palavra do Senhor

Assembleia – Graças a Deus

Salmo Responsorial

“ A Terra está cheia da bondade do Senhor”. (S. Marques)

Aclamação ao Evangelho

Aleluia:
Disse o Senhor a Tome: «Porque me viste, acredita te; felizes os que acreditam sem terem visto»; R

Evangelho segundo S. Mateus

“Não separe o Homem o que Deus uniu”

Naquele tempo, aproximaram se de Jesus alguns fariseus para O experimentarem e disseram lhe:”«É permitido ao homem repudiar sua esposa por qualquer motivo?”»

Jesus respondeu:”« Não lestes que o Criador, no principio, os fez homem e mulher e disse.”« Por isso o homem deixará pai e mãe para se unir á sua esposa e serão os dois uma só carne? Deste modo, já não são dois, mas uma só carne.

Portanto, não separe o homem o que Deus uniu.»” 
Palavra da Salvação

Assembleia – Glória a vós, Senhor
Rito do Matrimónio

Diálogo antes do Consentimento

Sacerdote – Catarina e João viestes aqui para celebrar o vosso Matrimónio. É de vossa livre vontade e de todo o coração que pretendeis fazê-lo?

Noivos – É, sim.

Sacerdote – Vós que seguis o caminho do Matrimónio, estais decididos a amar-vos e a respeitar-vos, ao longo de toda a vossa vida?

Noivos – Estou sim.
Sacerdote – Estais dispostos a receber amorosamente os filhos como dom de Deus e a educá-los segundo a lei de Cristo e da sua Igreja?

Noivos – Estou sim.

Consentimento

Sacerdote – Uma vez que é vosso propósito contrair o santo Matrimónio, uni as vossas mãos direitas e manifestai o vosso consentimento na presença de Deus e da sua Igreja.

João – Eu, João, recebo-te por minha esposa a ti Catarina e prometo ser-te fiel, amar-te e respeitar-te, na alegria e na tristeza, na saúde e na doença, todos os dias da nossa vida.

Catarina – Eu,Catarina, recebo-te por meu esposo a ti João, e prometo ser-te fiel, amar-te e respeitar-te, na alegria e na tristeza, na saúde e na doença, todos os dias da nossa vida.

Sacerdote – Confirme o Senhor, benignamente o consentimento que manifestastes perante a sua Igreja, e se digne enriquecer-vos com a sua bênção. Não separe o homem o que Deus uniu.

Bendigamos ao Senhor.

Assembleia – Graças a Deus.

Bênção das Alianças

Sacerdote – Abençoe o Senhor estas alianças, que ides entregar um ao outro como sinal de amor e fidelidade.
Assembleia – Ámen

Oferta das alianças:“Construi a vossa casa”  ( Fernandes da Silva)
Oração Universal 
Irmãos caríssimos, celebrando o especial dom da graça e da caridade, com que Deus se dignou consagrar o amor dos nossos irmãos Catarina e Joao, confiemo-los ao Senhor:
Para que os nossos irmãos Catarina e João, unidos em santidade pelo Matrimónio, possam alegrar-se com a salvação eterna, oremos ao Senhor:

Assembleia – Ouvi-nos Senhor

 Para que abençoe a sua aliança, como se dignou santificar as núpcias em Caná da Galileia, oremos ao Senhor:

Assembleia – Ouvi-nos Senhor

 Para que vivam num perfeito e fecundo amor, gozem de paz e protecção, e dêem bom testemunho de vida cristã, oremos ao Senhor:

Assembleia – Ouvi-nos Senhor

 Para que o povo cristão progrida sempre na virtude e aos que vivem oprimidos por várias necessidades seja concedido o auxílio da divina graça, oremos ao Senhor:

Assembleia – Ouvi-nos Senhor

 Para que todos os esposos aqui presentes sintam hoje renovada pelo Espírito Santo a graça do seu Matrimónio, oremos ao Senhor:

Assembleia – Ouvi-nos Senhor

 Enviai benignamente, Senhor sobre estes esposos o espírito da vossa caridade para que se tornem um só coração e uma só alma e nada separe os que Vós unistes e cumulastes com a vossa bênção.

Por Nosso Senhor Jesus Cristo, vosso Filho, que é Deus convosco na unidade do Espírito Santo.

Assembleia: Ámen

Pai Nosso

Bençao nupcial

Comunhão

“Panis Angelicus” ( César Frank)

Entrega do Ramo á Nossa Senhora

Ave Maria “ Schubert)

Cântico Final: Hinos de gloria

Saída da Igreja: Marcha nupcial de Mendelssohn.

Pai Nosso

Bençao nupcial

Comunhao

