Amizade

Os verdadeiros amigos são aqueles que vêm compartilhar a nossa felicidade quando os chamamos, e a nossa tristeza sem serem chamados…
Eternidade

Através do tempo que passamos juntos o meu ser vai-se transformando cada dia mais maravilhoso…porque se vai enchendo da tua vida…e cada dia traz em si a Eternidade…
Fidelidade
Quando se ama, ser-se fiél não custa, muito pelo contrário, é um compromisso que nos dá prazer ver ser cumprido ao longo de toda a nossa vida…
Sorriso
Sorrir alegra o coração, enriquece quem recebe sem empobrecer quem dá, dura apenas um instante, porém quem o recebe jamais o esquecerá…

Orgulho
O orgulho que sentimos em sermos um casal que se ama nasceu pelo amor que existe nos nossos olhares, nos nossos rostos e nos nossos corações. E é com este orgulho, que lhes oferecemos este dia especial, para que vivam connosco todas as emoções que este dia nos trouxe…
Harmonia

Uma palavra tão bonita, por vezes difícil de aplicar, mas só com o esforço dos dois ela se torna real. É um compromisso que assumimos, e só o cumprindo, seremos um verdadeiro casal…
Humildade

A humildade é a única sabedoria verdadeira pela qual preparamos as nossas mentes para todas as possíveis mudanças da vida…quanto maiores somos em humildade, tanto mais próximos estamos da grandeza…

Maturidade

O verdadeiro amor modifica-se com o tempo, cresce e descobre novas maneiras de se expressar. Mais maduro, mais adulto, não correndo o risco de se esgotar…
Ternura

O amor vive de amáveis ninharias…então…ama-me quando eu menos merecer, porque será nessa altura que mais necessitarei…

Um gesto terno pode fazer muito mais que qualquer palavra dita, e nunca é demais usá-lo com quem se ama…

Bondade

Só o caminho do coração e da bondade pode conduzir ao verdadeiro amor…a bondade constante pode realizar muito! Assim, como o Sol derrete o gelo, a bondade faz com que o desentendimento, a desconfiança e a hostilidade evaporem…

Partilha

A felicidade é feita para ser partilhada…assim, nos tornaremos num só, ao partilharmos todos os dias da nossa vida…
Felicidade

A Felicidade…mas o que é felicidade?

É o teu sorriso lindo, é a tua voz que me dá vida!

Foi um dia te encontrar e amar!
Desejo

Cada desejo nosso enriquece-nos de esperança, vontade e esforço para torná-lo realidade e não apenas um mero desejo. E hoje, o nosso desejo é que este dia tão especial para nós fique tanto nas nossas, como nas vossas recordações…
Alegria

A nossa alegria é viver cada momento das nossas vidas juntos, e fazer com que cresça com todo o amor que temos para oferecer um ao outro…

Pureza

A verdadeira pureza não está somente nos actos, mas também no pensamento…Demonstrando sempre com sinceridade os nossos sentimentos fará com que o nosso amor seja sempre maior e mais puro, assim como a nossa felicidade…

Admiração

O surpreendente surpreende uma vez, mas o admirável torna-se tanto mais admirável quanto mais é admirado…

Digno de admiração é aquele que tendo tropeçado ao dar o primeiro passo, levanta-se e segue em frente…

Entendimento

Tudo na vida são sinais…o Universo é feito por uma língua que todo o mundo entende mas que já se esqueceu. Há momentos em que as tribulações acontecem nas nossas vidas, e não podemos evitá-las. Mas estão ali por algum motivo.só quando ultrapassamos, entendemos porque estavam ali…

Sabedoria

O verdadeiro caminho da sabedoria pode ser identificado por apenas três coisas: precisa ter amor, deve ser prático, e pode ser trilhado por qualquer um!

A sabedoria não é mais que a ciência da felicidade!

Tesouro

No fundo de cada alma existem tesouros que só o amor consegue descobrir…cabe a nós tornar esse tesouro mais valioso…e fazer com que se preserve…devemos sempre conservar o que de melhor há em quem amamos…

Verdade

Amor só é verdadeiro quando torna feliz tanto quem dá como quem recebe, e quando o limite entre dar e receber desaparece…

Melodia

O amor é a melhor melodia na partitura da vida…sem ele, seremos eternos desafinados…

Nessa mesma partitura que estamos a compor, criamos a música da nossa vida, à imagem do nosso amor…

Sinceridade

É a base de uma relação, e foi assim que nós construímos o nosso amor…sendo sinceros um com o outro, nunca escondendo a sua grandeza e o seu nobre valor…

Mensagem

Um dia escrevi: a beleza da mensagem não está nas palavras mas sim no sentimento que elas levam, mesmo que te mande uma mensagem em branco ela leva o meu amor…não se vê…sente-se!
Respeito

Aprendemos com os nossos pais o verdadeiro valor da palavra respeito. Usamo-la no nosso dia-a-dia, 24 horas sem parar…

É um nobre valor que deve ser cultivado, uma jóia de família que nunca deve ficar esquecida no passado…
Paixão

Os meus olhos estão atentos às manifestações da tua ternura…

Os meus olhos vivem aguardando a tua chegada e…esperando ansiosamente a tua presença…
Esperança

A esperança é cheia de confiança…é algo maravilhoso e belo…uma lâmpada iluminada no nosso coração…é o motor da vida…é uma luza na direcção do futuro…
Carinho

Só vale a pena viver na medida em que nossos gestos são gestos de carinho, pois só assim o amor é absoluto, radical, transformante e profundamente unificante.

Esse amor une-nos em qualquer circunstância, tempo e lugar…
Cumplicidade
Na minha dor é no teu colo que me refugio

Na minha aflição é nos teus braços que me envolvo

Quando te vejo silenciosa sei que estás respeitando o meu silêncio

Mas sei também que a tua alegria é o reflexo da minha

Que teus desejos são reciprocidade dos mesmos que sinto…

É essa cumplicidade, essa amizade, esse amor, que dá sentido ao nosso viver! Que essa cumplicidade seja intensa, verdadeira e pura por toda a eternidade…
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